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Cluj legyőzte Aradot
Cluj—Arad válogatott 1:0 (1:0) — Bonciocat lőtte a győztes gólt — A Victoria kielégítően 
szerepelt Drezdában — Clufi csapatok győzelme Turdán és Gherlan—Haggibbor—Voința 
5:0 (3:0) — Az AMTE vereséget szenvedett a sátmari Törekvéstől — Megalakult az orszá
gos birőtestület —■ A magyar kombinált csapat 1:1 arányú szenzációs győzelme a Bolton

Wanderers felett — Külföldi eredmények
Május 17-én érdekes sportprogramm ke

rült lebonyolításra a romániai és külföldi 
sportcentrumokban. Clujon Arad válogatott 
csapata vendégszerepelt a Herbay-vándor- 
dijért. A küzdelemből minimális gólaránnyal 
a szerencsésebb cluji csapat került ki győztes
ként. Az-egyes sporteseményekről alábbi rész
letes tudósitásaink számolnak be:

Cluj-Kolozsvár
* Cluj—Arad válogatott 1:0 (1:0). A mérkő

zés előtt hatalmas zápor feláztatta a pályát, 
amelynek sáros talaja meghandicapelte mindkét 
csapatot. ' '

Mitler Valér dr. futballszakosztálya elnök üd
vözölte a vendégeket, akiknek Popescu Jón szö
vetségi kapitány selyemzászlót adott át emlékül. 
Ferdinand György aradi szöv. főtitkár köszönte 
az üdvözlést és a szives fogadtatást. -

A játék lefolyása
Cluj kezd, mindjárt az első percben felvonul 

és Braun—Bonciocat—Giurgiu II. összjátéka után 
utóbbi lövését Czpkó védi. A 3. percben a belső 
csatársor kornert ér el, Simi beadását Blasiu kapu 
mellé hélyezi. Arad lábra kap és hamarosan ki
tűnik, hogy nehezebb súlyú játékosai sokkal job
ban tudnak érvényesülni a sárcs, nehéz talajon, 
mint a könnyebb testsulyu clujiak. — Az aradi 
halfsor Pálinkás cente' halffal az élén uralja a 
mezőnyt és tömi labdákkal a csatársorát. Az 5. 
percben Auer II. vezet veszélyes támadást, Szabó 
Laci lövését Lázár bravúrosan védi. A 6. perc
ben Mezei vezet támadást, centerét az üresen 
jó_ Bonciocat kapja, akinek biztos gólnak ígér
kező lövését Czakó rávetesse! gyönyörűen fogja. 
Nagy taps jutalmazza a szép akciót, amelyet 
inkább aradi támadások követnek. Végh Gyula 
teljesen tehetetlen Auer Il.-vel szemben, Kinizsi is 
szokatlanul érzi magát a balhátvéd szerepében, 
*sy *°kbször kritikus helyzetbe kerül a cluji kapu, 
de Pollák és különösen Lázár tisztázzák a hely
zeteket A 10. percben a cluji jobbszárny táma
dását Husztig faulttal akasztja meg. Pollák 20 
méteres szabadrúgását Czakó fogja. A 16. perc
ben Veszprémi kiszökik, kedvező helyzetben 
azonban kapu mellé lő. A 17. percben Bonciocat 
szökteti Blasiut, akit a lövés pillanatában Pfeiffer 
leszerel.

Áldoznak Herbay tábornok emlékének 
r A 20- Percben Herbay tábornoknak, a cluji 

, Lomitetul Regional első elnökének, a romániai 
sport kimagasló egyéniségének emlékére egy per
cig szünetel a játék. A közönség és játékosok 
néma felállássá! áldoznak Herbay tábornok emlé- 
^^cnek’ Qmelyel a Herbay-dij is megörökíteni

A Percben Auer IL beadását Végh Gy. 

OW a cluj, Calea Victoriei 5.
Z-W összes sportcikkek szaküzlete —

x 7 -Bía- Football, tennisz, atlétikai és cserkészcikkek nagy választék--

(volt SIT«Án BEUTSCH) bán. :: A világhírű „Hammer" raketlek romániai képviselete

kornerre védi, Auer kornerét Veszprémi fejeli 
szerencsére Lázár kezébe. A kapurugást az off- 
sideon álló Simi kapja, akinek bombalövését 

-Czakó kiejti, de újból megkaparintja. A 23. perc
ben az aradi balszárny vezet támadást. Szabó 
Laci 25 méteres labdája Lázár zsákmánya. Most 
Deutsch Simi szökik le és kornert erőszakol ki, 
de kornerrugása kapu mögé kerül. Cluj most 
fölénybe jut es nehány veszélyes támadást vezet. 
A. 28. percljgn Braun szökteti Blasiut, aki Me
zeivel folytatott összjáték után centerez, Husztig 
hibáz, a labda Bonciocathoz kerül, aki közvetlen 
közelről a vetődő Czakó mellett védhetetlenül a 
gólba helyezi a labdát. A gól után változatos 
játék fejlődött ki. A 31. percben Berkessy szök
teti-Steinert, akinek beadását Veszprémi közelről 
kapu fölé lövi. A 34. percben Auer leviszi a 
labdát, beadását Lázár elfogja. A 39. percben 
Giurgiu II. kiszökik, Bonciocathoz passzol, aki 
jó helyzetben kapu mellé lő. A 42. percben 
Mezei, a harmadik kornert éri el, de az is ered
ménytelen. A 44. percben nagy kavarodás a cluji 
kapu előtt, amelyből végre Pollák felszabadit.

A második félidő
Halftime után Arad'nagy erergiával feKszik 

bele a játékba. A cluji halfsorban Hatieganu job
ban működik ugyan, mint az első félidőben, tár
sai azonban kifulladnak, a csatársor pedig telje
sen felbomlik és akciói tervszerűtlenek. Ilyen kö
rülmények között általában Arad dominál a fél
idő legnagyobb részében, alkalmat adva a kitűnő 
cluji közvetlen védelem tudásának bemutatására. 
Már a 3. percben Veszprémi gólhelyzetet dolgoz 
ki, de Kinizsi ment. A 6. percben az^e [hanyagolt 
Mezei kap labdát, de késik a beadással. A 10. 
percben Végh Gyula hibáz, majd a keletkezeit 
nehéz szituációban ment. A 14. percben Szabó 
Laci, 4 perc múlva Veszprémi helyezett lövéseit 
Lázár pompásan védi. A 21. percben Bonciocat 
vezet támadási, de Czakó résen van. A 28. perc 
kritikus a cluji kapura, a védelem sorozatosan 
hibáz, az utolsó pillanatban Halieganu felszaba
dít, A 32. percben Simi-kiszökik, de 40 méteres 
lövése csak a felhőket fenyegeti. A 35. perc új
ból kritikus Clujra nézve, de Braun tisztázza a 
helyzetet. Arad újabb jó helyzetét a biró tévesen 
állítja meg offside címén. A 36. percben Blum- 
berg határbirót megsérti az egyik aradi játékos 
s miután a bírótól nem kap elégtételt, távozik a 

■ pályáról. Az utolsó percekben Arad kifullad és 
a cluji csapat van inkább frontban, Blasiu azon
ban elkönnyelmüsködi a kitűnő- helyzetet, Simit 
pedig tulerélyesen szerelik. Cluji támadásokkal 
ér véget az egyébként fair, sima befolyású mér-
kőzés.

A csapatokról
A mérkőzésen az aradi csapat volt a jobb 

és megérdemelte volna a győzelmet, de legalább 

az eldöntetlen eredményt. Fedezetsora klasszisok- 
kai volt jobb, mint a cluji, csatársora szépen 
kombinált, de a kapu előtt elvesztette hidegvé
rét és adós maradt a lövésekkel. Legjobb em
bere az aradi csapatnak Pálinkás centerhalf volt, 
a védelemben Husztig és Czakó kapus tűntek ki. 
A csatársor veszélyes tagjai Auer IL, Szabó 
Laci és Veszprény voltak.

A cluji együttesben Lázár kapus, Pollák és 
Kinizsi hátvédék érdeme, hogy gólmentes maradt 
kapujuk. A fedezetsor mélyen formáján alul ‘ 
játszott, mig a csatársorban csak Bonciocat dol
gozott hasznosan. Mezeyt és Deutsch Simit, aki 
nem szívesen játszik a szélső posztján, elhanya
golták. Hiányzott a csatársorból a center, aki 
összetartotta volna a szárnyakat. —

Cluj: Lázár—Pollák, Kinizsi—Ha[ieganu, 
Braun, Végh Gyula—Mezei, Blasiu, Giurgiu IL, 
Bonciocat, Deutsch Simi. -

Arad: Czakó—Pfeiffer, Husztig—Török, Pálin
kás, Berkessy—Auer IL, Veszprémy, Szabó Laci, 
Teleky, Steiner.

A mérkőzést szükségbiróként Saivan Virgil 
vezette sok lokálpatriotizmussal.

Universitatea—Academia 2:0 (0:0). Barát
ságos, amelyen az Universitatea csapata Szűcs és 
Rusu góljaival biztosan nyerte a mérkőzést. — 
Biró Goldsțein.

Turda—Torda
Măcelari—Törekvés 2:1 (2:1). Barátságos 

mérkőzés. A győztes csapat góljait Marosán és 
Vincze rúgták. A Törekvés gólját Tóth szerezte 
meg. Biró; Páner.

KAC-TSC 1:0 (0: 0). A tartalékolt KAC 
Raduch góljával győzött. Biró Pop.

Gherla—Szamosujvár
Haggibbor—Voinfa 5:0 (2:0). Barátságos 

mérkőzés, amelyen a Haggibbor — bár nélkü
lözte a cluji válogatottban szereplő játékosait — 
szép iskolajáfékot produkált. A fair mérkőzés 
góljai) Reményi (3), Rosenfeld és Farkas rúgták 
Biró : Petrán Sándor.

Brașov-Brasso
Jiul (Lupeni)—BMTE 7:1 (2:0) Barátságos 

mérkőzés. A brassói csapat már kedden távira
tilag lemondotta a mérkőzést, a Jiul azonban 
váratlanul megérkezatt Brassóba. Ellenfele az 
utolsó percben kölcsönkért játékosokkal egészí
tette ki erősön tartalékolt csapatát, amely a nagy 
gólarányu vereség dacára méltó ellenfele volt a 
Jiulnak. A mérkőzésen, amelyet a lemodás kö- 
nem is hirdettek, csak kevés közönség volt jelen 
és így anyagilag is súlyos veszteséggel végződött 
a brassói munkáscsapat részére. A súlyos vere
ségért elsősorban Wusinszky kapust —aki leg
alább négy gólt védhetett volna — és Bölönyi 
hátvédet terheli a felelősség. A Jiul góljai közül 
Kertész Pál ötöt, Zintallcr és Gerő pedig egyet- 
cgyet rúgtak. Biró Suciu.



Colțea ifj.—CFR ifj. 2:0 (0:0). Bajnoki 
mérkőzés, amelynek sorsát Bobuc és egy öngól 
döntötte el. Biró Tpmpa.

Bucarești—Bukarest
A május 17-ikén lejátszott bajnoki mérkőzé

sek a következő eredményekkel végződtek:
Sportul Studențesc—Val Vartej 1:0 (1:0).

■ Juventus—Tricolor 3: 2 (3:0).
A barátságos mérkőzések eredményei:
Coltea (Brașov)—Juventus 2:2 (1:1). Dar

vas rúgta a brassói csapat vezető gólját, Mel- 
chior egyenlített. A második félidőben a Juven
tus öngólt vétett, amelyet Melchior egyenlített.

Olympia—Unirea 3:1 (0:0). A győztes csa
pat góljait Suboseanu, az Unireaét Hennich rúgta/

’ Orademare—Nagyvárad
Törekvés—Egyetértés 2:1 (1:0). Elsőosztályu 

bajnoki mérkőzés. A vezető gólt a 43. percben 
Groó szabadrúgásából Raducziner rúgta. A má
sodik félidő 13. percében Róth szerezte meg a 
Törekvés második gólját. A 37. percben . Mónus 
labdáját Buchbinder kiejti, Seress II. a hálóba 
juttatja és megszerzi az Egyetértés gólját. Biró: 
Oravetz (Arad).

Egyetértés 11.—Törekvés II. 2:1 (0:1). Szö
vetségi dijmérkőzés. Biró: Róth.

Törekvés ifj.—Egyetértés ifj. 1:0 (1:0). Ba
rátságos.

Sătmar—Szatmár
Törekvés (Sătmar)—AMTE (Arad) 4:2 (0: 1). 

Barátságos mérkőzés, amelynek eredménye nagy 
meglepetés. A -Törekvés Szegedi és Schwartz 
nélkül, az aradi csapat az Auer-fivérek nélkül 
állott fel. A félidő egyetlen gólját Stoffa rúgta, ő 
szerezte meg^& második félidő 5 percében a 
munkáscsapat második gólját is. Az utazástól 
fáradt AMTE ekkor visszaesik, a szatmári csapat 
viszont nagy lelkesedéssel támad. A 20. percben 
Jakab megszerzi a Törekvés első gólját, a 25. 
percben pedig Friedmann tizenegyesből egyenlít. 
A 32. percben Pomacsek, a 40. percben pedig 
Vadnai rúgja a Törekvés gó jait. Biró Melchner,

Careii-Mari—Nagykároly
Victoria—Máramarosszigeti SE 2 :1 (1:0). 

Másodosztályú bajnoki mérkőzés. Biró Gross.
Arad

Kinizsi—ATE 3:3 (2:1). Barátságos. A Kini
zsi 7 tartalékkal és elbizakodottan játszott. Az 
ATE méltó ellenfél volt. A félidő góljait a Kinizsi 
részéről Lotter és Koszó, az aradiakét Balogh 
rúgta. A második félidőben Szikula/jegyenleittt, 
majd Vajda a vezetést is megszerezte az ATE 
részére. Tánzer egyenlitett a Kinizsi részéről. 
Biró Kubik.

AAC—Zsombolyai SE 1:1 (1:0). Az AAC 
négy tartalékkal szerepelt a barátságos mérkőzé
sen és igy kénytelen volt eldöntetlen eredménnyel 
megelégedni. Biró Horváth.

Timișoara—Temesvár
Unirea—Gloria CFR 2:0 (2:0). Barátságos. 

Biró Schuszter.
TMTE—Politechnica 2:0 (2:0). Bajnoki 

mérkőzés, amelyet Holzberger és Rivnyák góljai
val a temesvári munkáscsapat nyert meg. Biró 
Danciu.

TAC—Rapid 4:2 (2:0). Bajnoki. A félidő 
góljait Kerschek és Holz rúgták. A második 
félidőben a.Rapid Valleth tizenegyeséből, gólhoz 
jut, de a TAC Holz és Öszterling góljaival biz
tosítja a győzelmet, mig a Rapid tizenegyesből 
éri el második gólját.

Megalakult a Romániai 
Futballbirák Testületé

Megválasztották a tisztikart 
Az alakuló közgyűlés a teljes autonómiát 

követelte
Május 17-én tartotta meg Aradon az AAFAR, 

a Romániai Futballbirák Testületé alakuló köz
gyűlését, amelyen București, Temesvár, Nagy
várad, Cluj, Brassó, Sibiu, Cernăuți és Arad 
futballbirái összesen 170 szavazattal képviseltették 
magukat.

A közgyűlésen, amelyet Vafianu Sabin, a 
testület kinevezett elnöke vezetett, megjelent a 
FSSR képviseletében Manoila központi futball- 
szakosztályi elnök is. /

“A megnyitás után a közgyűlés hódoló táv
iratot intézett Ferdinand király őfelségéhez és 
Károly trónörökös őfenségéhez.

Halmagian dr. ismertette a szövetség köz- 
, pontjának alapszabálytervezetét, amely nem min

denben nyerte meg a bírák tetszését.
Molnár Lajos nagyváradi delegátus és Wu- 

iutzky dr. csernovici kiküldött kifogásolták, hogy 
a tervezet szerint a birák fegyelmi ügyében a 
bukaresti szövetségi központ lenne illetékes dönteni.

Sadoveanu bukaresti delegátus szerint a ro
mániai kirói kar még nem eléggé fejlett a telje- * 

sen önálló autonómiához. Miitermayer Ödön az 
önálló testület megalakítását indítványozza.

Manoila bejelentette, hogy a FSSR központja 
nem ismeri el, illetékes szervnek az önálló tes
tületet

Hosszas vita után elfogadták az alapszabá
lyok tervezetét, de a közgyűlés kérni fogja a 
bukaresti központtól, hogy a birótestület fegyelmi 
ügyekben teljesen önálló lehessen.

A birák tanácsába a kinevezett Sadoveanu 
(București), dr. Morar Tepfil (Nagyvárad), Nagy- 
Lajos (Cluj) és Halmagian (Arad) tagokon kivül 
megválasztották Litz Józsefet (Petroșani)/ Danciul 
(Timișoara), Suciu kapitányt (Brașov) és dr.

A magyar kombinált csapat szenzációs 
győzelme az angol proficsapat felett

MTK—FTC—Vasas—UTE komb.—Bolton Wanderers 4:1 (3:1)
(Tudósítónk távirati jelentése.) Az angol pro

filiga harmadik helyezettjének, a Bolton Wande- 
rersnek május 17-én Budapesten az MTK—FTC— 
Vasas és UTE kombinált csapata ellen megtar
tott revánsmérkőzése hatalmas nemzetközi szen
zációval zárult.

Az Üllői-uti pályán* 30 ezer néző jelenlété
ben megtartott mérkőzésen a magyar kombinált 
csapat óriási lelkesedéssel játszott — Angol táma
dással kezdődik a játék és a 3. percben már ered
ménytelen kornert érnek el. A fényesen játszó ma
gyar fedezetsor állandóan frontba dobja a csatár
sort. A 7. percben Sándor tisztára játsza Orthot, 
aki 20 méterről ritka erejű lövéssel az angol kapus 
hasa alatt a hálóba vágja a labdát (1 :0). A gól 
után a magyar csapat ujult erővel támad és 
félórán áí kapujához szegezi az angolokat. 
Takács, Orth és Kohut percenként éles lövéseket 
küldenek Pymt-kapujára. A közönség felállva, 
óriási lelkesedéssel biztatja a magyar játékosokat.

A 16. percben Senkey II. beadását Jeszmás 
az angol kapus mellett védhetetlenül befejeli (2:0).

A 24. percben Takács az angol fedezetsoron 
és a hátvédeken átcselezi magát és 15 méterről 
gólt rúg. (3:0). ’

Az angolok katasztrofális vereségüket egy

A KAC és Universitatea országos atlétikai versenye
Májas 24~én tartják meg Clajon a tavaszi szezon első atlétikai versenyét 

x Nevezési zárlat májas 2L
A KAC és az Universitatea május 24- 

ikén rendezik meg Clujon a tavaszi szezon 
első országos atlétikai versenyét.

A versenyszámok a következők :
1. 100 méteres síkfutás handicap.

' 2. 200 „
3. 400 „ ■ „
4. 800
5. 1500 „ ,, handicap.
6. 5000 „ „
7. 110 „ gátfutás.
8. 4X100 méteres staféta.
9.4X00x200x400x800 méteres sfaféta.

10. Magasugrás.,
11. Távolugrás.
12. Rúdugrás handicap. _
13. Sulydobás.
14- Diszkoszvetés.
15. Gerelyvetés.
16. Kalapácsvetés.
A versenyen a FSSR szabályai érvé

nyesek és indulhat minden igazolt atléta,
A handicap számokban a nevezéssel 

együtt az utolsó 2 eredmény is közlendő:
Nevezési zárlat május hó 21-ikén.. A ne

vezések dr., Somody István cimére (Cluj- 
Kolozsvár, Strada Vlăhuța-Bolyai-utca 3. sz.) 
küldendők. Nevezési dij versenyszámonként 
20 lej, a stafétákban 60 lej. A zárlat után 
érkező nevezéseket nem veszik figyelembe.

A stafétákban szükséghez képest a cluji 
egyesületek közölt május 22-ikén selejtező 
versenyt tartanak, amelyről az érdekelt egye
sületeket idejében értesíteni fogják.

Az egyéni versenyeken az első három, 
a stafétákban az első két helyezett érem- 
dijazásban részesül. A nevezések indokolás 
nélkül visszautasithatók.

Időbeosztás: Délelőtt 10 órakor 100 m. 
előfutam, gerelyvetés, rúdugrás handicap, 
200 méteres előfutam, kalapácsvetés, HOm. 
gátfutás előfutam, 1500 m. handicap 400 m. 
előfutam. Délután fél 3 órakor: 100 m. 800 m. 
síkfutás, diszkoszvetés, magasugrás, 110 m.

z

Wuiutzkyt (Cernăuți). Póttagokul Restmann fő- i 
hadnagyot (Sibiu), Nico'aievicit (Timișoara), Va- 
tianu Titușt (Arad) és Markovils Miksát (Arad). g 

Ellenőrökül Meret Octaviant (Cluj), Jakobi
Ernőt (Cluj) és Molnár Lajost (Nagyvárad) vá- 
lasztották meg, mig póttagokul Brunhuberí (Tg.- ' -j 
Mureș) és Sebeseant (Sibiu). j

Az országos bajnokság selejtező mérkőzé- 
seire a következő bírókat delegálta a közgyűlés. ...

București—Temesvár Vatianu Sabin. • l
Brașov—Nagyvárad Nagy Lajos. í
Cluj—Arad Sodoveanu. v|
Cernauji—Sibiu Suciu. j 

bekk-rendszerrel igyekeznek megakadályozni. A 
magyar csatársor több támadása lesálláson törik 
meg, mig az .angolok lendületes támadásait a 
Fogl-gát veri vissza. # Sándor centerhalf kitünően 
szerel, az angol csatársor nem jut lövőhelyze- 
tekhéz.

A 41. percben Orth kiáll, helyette Nikpls- 
burger áll be jobbösszekötő ck. A 43. percben 
Wissard erélyes támadását Fogl II. kornerre sze
reli, amelyből Srnith az angolok egyetlen gólját 
fejeli. (3:1).

A második félidőben Sándor helyett Müller 
(FTC)-áll be centerhalfnak. A magyar csapat két 
legjobb játékosa nélkül is méltó ellenfele az 
angoloknak. A 41. percben Takács a lassú angol 
hátvédek között kitör, hosszú éles lövése a belső 
kapufáról a gólba pattan. A kapus meg sem 
kísérelte a gólt védeni. (4:4). Az utolsó percek
ben a magyar csapat összeroppan, Smith és 
Wissard közvetlen közelről bombázzák a magyar 
kaput, amelyet Amsei legjobb formáját kijátszva 
és nagy szerencsével véd.

A mérkőzés beigazolta, hogy a magyar csa
pat lelkes játékával a kontinens legelső klasszi
sát képviseli. Orth, Takács, Șândor és a Fogl- 
fivérek az angolokat is túlszárnyalták kitűnő játé
kukkal. Biró Ivancsics Mihály.

gátfutás, sulydobás, 4x100 m. staféta, 5000 m. \ 
400 m. síkfutás, távolugrás, 200 m.’ síkfutás. i

A verseny után futballmérkőzés lesz, - 
amelynek félidejében futják be az olimpiai 
stafétát.

Külföldi eredmények
Budapest ,1

BEAC—Kricketterek (Wien) 4 : 1 (2:0). A : 
két amatőrcsapat revánsmérkőzésén is biztos győ- ț 
zelmet aratott a budapesti együttes. í

A MASz próbaversenye. A berlini atletikai- 
verseny próbafutama'i a BEAC pályáján a követ- < 
kező eredményekkel.végződtek: ș

100 m. siklatás: 1. Rózsahegyi (MAC) 10.8 / 
mp. Országos rekord beállítva. 2. Gerő (KAOE)' ® 
10.9 mp. 3. Hajdú (FTC) .11 mp. Gerőnek négy ® 
év óta .első veresége magyar pályán. ' . ®

Diszkoszvetés: 1. Egri (MAC) 41 m. 11 cm. «
2. Somfai (MAC) 38 m. 58 cm. ,1

Távolugrás: 1. Bakó (MAC) 671 cm. 2. Somfai j|
668 cm. H

1500 m. síkfutás: Belloni (MAC) 4 p. 13'2 fi 
mp., 2. Bejczy 4 p. 16'7 mp. a

Gerely vetés: l.Strauch—Szepess (MAC) 54 m. 3
41 cm., 2. Gyurkó (FTC) 54 m. 20 cm. "]

400 m. síkfutás: 1. Barsi (BBTE) 50'9mp., j
2. Juhász (MAC) 51 mp., 3. Kurunczy 51'6 mp. 1

10.000 m. síkfutás: I. Király (ESC) 33 perc J| 
26'8 mp., Gross (MTK) és Kulcsár (MAC) feladták 
a versenyt.

Május 16-ikán, szombati bajnoki eredmények: 1
MTK—Zugló 7 : 0 (3 : 0). A Zugló kiesett az | 

első osztályból. . 1
UTE—NSC 6:0(3: 0). ,|
VAC-KAC 1: 0 (0 : 0). I

Prága I
DFC—Nuselski 4:0. N
Spárta—Lieben 7:2. J

Slavia—Hakóah 2:1 (1:1). ;
CsSK—Vasas (Budapest) 2:1 (1:0).
Törekvés (Budapest)—Kassai AC 1:0 (0j 0).

A RMS vereséget szenvedett a Solvaytól.
A tegnapi Uioaran megismételt bajnoki mérkőzé- \ í 
sen a cluji RMS 2:1 (1:0) aráftyban vereséget i 
szenvedett a Solvaytól. Biró Adorján Ödön. l



Partea oficială
Comunicațiile Comitetului Regional Cluj

Avem onoare a vă ruga să binevoiți a 
participa Ia adunarea extraordinară a Corn. 
Reg. care va avea loc la data de 31 Maiu 
în amfiteatrul Clinicei dermatologice ora 11 
a. m. cu următoarea ordine de zi:

1. Distribuirea diplomelor acordate olim- 
piconilor.

2. Modificarea statutelor aprobate de 
adunarea gen. FSSR.

3. Alegerea alor 2 membrii în Comitet pe 
■baza noilor statute.

4. înființarea subcomitetului la Tg.- 
Mureș.

5. Propuneri.
Delegafii Societăților vor prezenta adu

nării procurele.
Președinte. Secretar Reg.

Prof. dr. Coriolm Tătara dr. Colbasi

Comunicatul Subc. F. B. A. <
Toate societățile ce sunt în restantă cu 

taxă de arbitri o vor achita-o în decurs de 
8 zile în caz contrar se vor amenda.*

Matchul câmp. cl. II. fixat între Sparta— 
Solvay pe ziua de 10 Mai 1925 se va juca 
în 24 Mai 1925.

♦

-Sparta va da eșire prin subcomisie lui 
Hoffmann Bela pentru M. L. Sz. aceasta 
în 48 ore. *

Direcțiunea ziarului „Sport" va trimite 
câte un exemplar din ziarul Sport casierului 
C. R. DI Stoicovici. Va trimite și numerii 
apăruti până acum în anul acesta. Tot așa 
și un exemplar pe adresa Avram Ian cu 16.

* ••
Lazarovics Desideriu (Haggibbor) reîn- 

torcânduse din străinetate se consideră de 
legitimat pe mai departe pentru Haggibbor.

*
Cluburile pedepsite cu bani vor achita 

pedepsele în decurs de 48 ore. In caz contrar 
se vor suspenda.

*
In decurs de 8 zile se pot înainta, sub

comisiei oferte în scris în ce privește liferarea 
unui stoc mai mare de medalii de football.

Citări pentru proxima ședință: Bașiu 
Aurel, Giurgiu Victor, Guga Aurel (U), Doci, 
Istvanffy II. și ing. Savu (Victoria).

Legitimări cu 12/V. 1925 pentru RMS: 
Mihály Dávid, Munteanu Laurentiu.

Dr. Leucuția, Dr. Mitter,
secretar. președinte.

Comunicatul Subcomisiunei de judecată
Stepper Coloman (KAC) se suspendă pe 

2 săpt., dela 3—17 Mai 1925 în baza § 30 a.
Carol Czabó (RMS) se suspendă pe 2 

săph, dela 26 Apr. până la 10 Mai 1925 în 
baza § 19.

Atilla S.abó (Măcelari) se suspendă 
până la prezentare.

Alexandru Gelei (RMS) se suspendă pe 
2 săpt., dela 3—17 Mai 1925 în baza § 19.

Gheorghe Paizs (KKASE) rămână sus
pendat până la prezentare.

Președinte: Secretar:
Dr. Ionel Pop. .Dr. I. Leucuția.

A Comitetul Regional május 31-ikén rend
kívüli közgyűlést tart

Kiosztják a párisi olimpiász résztvevőinek az emlékérmeket 
és okleveleket — Két uj tagot választanak a kerületi bizottságba 

Kiépítik Cluj és Țârgumureș sportkapcsolatát
A hivatalos rovatban közöljük a cluji Comitetul Reginai közgyűlési meghívóját. A 

meghívó értelmében a cluji kerületi bizottság május 31-ikén tartja meg rendkívüli közgyű
lését, amelyben fontos kérdések kerülnék megvitatás alá.

A rendkívüli közgyűlésnek ünnepélyes jelleget kölcsönöz a körülmény, hogy ez alka-- 
lommal fogják kiosztani a tavaly Párisban megrendezett VIII. olimpiász cluji résztvevői 
között azokat a díszes emlékérmekét és okleveleket,. amelyeket a nemzetközi olimpiai 
bizottság adományozott az aktív versenyzők részére, Az olimpiai bizottság Lázár Pompei, 
Guga Aurel, Bonciocat Nicolae, dr. Hirsch Elemér és néhai Jabobi Dudi részére küldte 
meg az olimpiai érmeket és okleveleket, amelyeket dr Tátaru Coriolan egyetemi tanár, a 
cluji Comitetul Regional elnöke fogja a játékosoknak átadni. Szegény Jakobi Dudi, a 
romániai futballsport felejthetetlen halottja sajnos nem érte meg a május 31-iki ünnepélyes 
kiosztást.

A közgyűlésen fogja isméi telni és közölni a megjelenő egyesületi delegátusokkal 
dr. Tátaru elnök a FSSR legutóbbi közgyűlésén jóváhagyott, illetve módosított alapsza
bályokat, amelyek értelmében a Comitetul Regional kéj- uj tagját is meg fogják választani.

A május 31-iki rendkívüli közgyűlés fogja azokataz irányelveket és módozatokat is 
megállapítani, amelyek mellett a már másodszor a cluji kerülethez csatolt Tárgumures 
sportélete újólag fellendíthető lesz. A közgyűlés lesz hivatott dönteni abban a fontos kér
désben is, vájjon Marosvásárhelyen alosztályt állitson-e fel a cluji kerület, vagy pedig 
centrálisán intézze és irányítsa á Székelyföld fővárosának sportéletét.

Indítványok egészítik ki a közgyűlés tárgysorozatát. A nagyfontosságu közgyűlésen 
az egyesületi delegátusok megbízóleveleik alapján gyakorolhatják szavazati jogaikat.

Comunicatul Subcomisiunea Arbitrii Cluj
Se citează la proxima ședință a subco

misiei dl arb. loan Pop, și dl Alexandru 
Dézsy. ’ *

Dreptul de arbitrare á dlui Alexandru 
Dézsy în sensul hotărîrei aduse de subco
misie în 14 Mai 1925, se suspendă până la 
prezentare. *

In conformitate cu decisul subcomisiei 
din 14 Mai 1925 se admite la examenul de 
arbitru dl Ludovic Gáspár din Turda, fără 
ascultarea cursului.

Data examenului se va anunța în foaia 
oficială. v' '

(ss.) L. Nagy (ss.) I. Ciurel
președinte secretar

Futballiskola
A Tordai Sport Club vezetősége hasz

nos újítást hozott bé, hogy a város sportoló 
ifjúságának játékintelligenciáját fejlessze. He
tenként egy este „futballiskolát" tart, melyen 
az egyesület főtitkára tart előadást azott, 
nagyszámban megjelenő TSC és Törekvés 
játékosoknak a futballsportról, a mezőny 
posztjait betöltő játékosok kötelességeiről, 
helyezkedés,' fegyelem, szabályok és más 
fontos dolgokról.

Általában vidéken ritkán látható ener
giával és munkakészséggel fejleszti a város 
sportéletét a TSC vezetősége s ebben nagy 
segítségére, van a játékosanyag, a tisztán 
tordai fiúkból rekrutálódott L, ifj. és KASÉ 
csapat, tele lelkesedéssel, sportszeretettel s 
fegyelemérzéssel. Az őszi ifj. csapatból álló 
1. csapat igen szép eredményeket ért el a II. 
o. bajnokságban, a tavaszi fordulóban hat 
mérkőzésből ötöt nyert meg s egyet veszí
tett minimális gólaránnyal. Ez eredmények 
különösen azért értékesek, mert a csapatban 
hét játékes 16—18 éves tordai nevelésű ifjú
sági, kik mindig beváltják a hozzájuk fűzött 
reményeket.

A TSC működése a legjobb hatással 
van Torda sportéletére, úgy hogy a mérkő
zések egyre növekvő számú közönség előtt 
folynak le s a taglétszám is örvendetesen 
gyarapszik. Az egyesület most készül a 35 
éves, de még mindig friss energiával és tech
nikával játszó közép-fedezete Beke Károly 
jubileumára abból az alkalomból, hogy a 
szinpátikus Beke „Tata“ ÍOO.-ik mérkőzését 
játsza a piros-kék dreszben s tárgyalásokat 
folytat a cluji és vásárhelyi ifj. szakosztályok
kal egy-egy őszi és tavaszi ifj. válogatott 
mérkőzés rendszeresítésére. A TSC ezévi 
vezetőségének működése a legszebb jövőt 
Ígéri az egyesületnek.

A Victoria Németországban — 
Dresdában, Lipcsében, Chemnitzben és Bresslau- 

ban játszik a cluji csapat

A Victoria jó játékerőt képviselő csapata 
május 13-ikán elindult németországi túrájára. 
A cluji csapat nehéz feladat megoldását vál
lalta, amikor lekötötte a németországi túrát, 
amelynek során öt nemzetközi mérkőzésen 
kell reprezentálnia a romániai és cluji futball- 
sportot. A tura állomásai, illetve a mérkőzé
sek színhelyei Drezda, Lipcse, Chemnitz és 
Bresslau.

A Victoria a következő játékosokkal 
indult el külföldi útjára: Molnár, Doci, Suteu, 
Palocsay, Fazekas, Istvánffy, Major, Chifor, 
Cipcigan, továbbá Stark (KMTE), Krieshoffer 
(KKASE), Fronio (București) és "Szilágyi 
(nagyváradi Törekvés). Utóbbiak a túrára 
való elindulás előtt már beléptek a Victo- 
riába. A csapatot Seliceanu Grigore, Cojocar 
intéző és Burada egyes, pénztáros vezetik.

A játékosok névsora sportkörökben jó- 
hangzásu, mégis aggodalommal nézünk a 
Victoria németországi szereplése ,elé. Az öt 
mérkőzésre ugyanis csak 13 játékost vittek 
el, amely szám véleményünk szerint kevés 
ilyen hosszú és fárasztó túrára, Nagy feltű
nést keltett, hogy Mattauchot, Leitnert. és 
Huniadét tartalékul sem vitték el.

Az expedíció második 'szépséghibája, 
hogy a csapatban 4 igazolatlan játékos fog 
szerepelni, akik a szövetség játékengedélye 
nélkül indultak el a túrára. Ez a körülmény 
arra késztette a Comitetul Regionalt, hogy 
vizsgálat tárgyává tegye a tura előkészítését 
és főleg azt, hogy miért nem kérte a Victo
ria a túrára a futballszakosztály ellenőrző 
delegátusának kiküldését is.

Ezektől a szépséghibáktól eltekintve, 
reméljük és kívánjuk is, hogy a Victoria 
németországi túrája minden tekintetben sike
rüljön és méltó módon reprezentálja a romá
niai fulballsportot.

A Victoria vereséget szenvedett Dresdában
Drezdner Sport Club—Victoria 2:1 (0:1)
Tudósítónk távirati jelentése. Május 16-ikán, 

szombaton játszotta első mérkőzését Dresdában 
a Németországban túrázó cluji Victoria a Dresdner 
Sport Club nemzetközi viszonylatban is elismert 
erősségű csapata ellen.

Az első félidőben a Victoria volt fölényben 
és Chifor góljával a vezetést is megszerezte. A 
második félidőben az utazástól fáradt cluji csapat 
visszaesett és a DSC nemcsak cgyenlitctt, de mini
mális gólarányban a győzelmet is megszerezte.

A mérkőzést vezető német biró nagyon gyenge 
vo't, nyomta a Victoria csapatát, amelynek javára 
két tizenegyest nem adott meg.

A Victoria teljesítménye minden dicséretet 
és elismerést megérdemel.



Stockholm válogatott csapata Romániában
Bucureștiben és Clujon játszanak a svéd futballisták

A cluji futballszakosztály dicséretre méltó 
előrelátással igyekszik gondoskodni az őszi 
szezon nemzetközi attrakcióiról. A labdarugó
szakosztály tárgyalásokat folytat a svéd szö
vetséggel, amely tárgyalások azt célozzák, 
hogy a szeptember 13-án Budapesten' meg
tartandó svéd—magyar nemzetekközötti válo
gatott mérkőzés után Stockholm válogatott 
csapatát romániai mérkőzésekre kösse le.

Az eddigi tervek szerint Stockholm válo
gatott csapata szeptember 17-én, csütörtökön 
a román fővárosban mérkőznék București 
válogatott csapatával, mig szeptember 20-án

híreik
A vidék kihívta Cluj válogatottját. A 

Tordai Sport Club kezdeményezésére való
színűleg junius 21 -én a kerületi válogatott 
(Spárta, NTK, Solvay, Industria, TSC) csapat 
játszik a városi pályán a cluji válogatottal.

A jónevü vidéki csapatok már nagy am
bícióval készülnek a Cluj elleni mérkőzésre 
és Popescu szöv. kapitánytól — kinek a mér
kőzést proponálták — most várják a hatá
rozatot a dátumra vonatkozólag.

Mindenesetre időszerű volna a vidék 
fejlődéséről ilyen mérkőzésen meggyőződni, 
sőt feltétlenül hasznos volna ezt rendszere- 
jitni, ezzel a vidéki csapatok módot kapná
nak a fejlődésre és erről bizonyságot is tehet
nének.

Lazarovits Dezső, a Haggibbor váloga
tott hátvéde visszatért külföldi útjáról és 
újólag játszani fog egyesülete mérkőzésein. 
A kitűnő játékos hosszabb tanulmányutat 
tett külföldön, amelynek főbb állomásai Bécs, 
Páris és Marseille voltak.

A cluji vivószakosztály uj tisztikara. 
A cluji kerület vivószakosztályának elnökévé 
a lemondott Ciortea városi főmérnök helyébe 
a Comitetul Regional legutóbbi ülésén egy
hangúlag dr. Cosma Joan cluji közjegyzőt 
választották-meg. A szakosztály tagjaivá a 
Comitetul Regional Pop Marian őrnagyot, 
Chifor Joan rendőrigazgatót, Szele Mártont 
és Losonczy Mihályt nevezte ki.

Románia bajnokságait Clujon rendezik 
meg. Románia vivóbajnokságait junius 7-ikén 
és 8-ikán, a román pünkösdi ünnepek alkal
mával Clujon rendezik mer. Az országos 
vivóbajnokság versenyeit a FSSR bucurești 
központja megbízásából a cluji vivószak
osztály rendezi meg, amely a versenyek si
kere érdekében a legliberálisabb feltételeket 
kötötte ki az induláshoz, hogy az országos 
bajnokságokon tényleg az ország legjobbjai 
indulhassanak. Az eddigi gyakorlattól elté
rően a bajnoki versenyeken nemet ak a ke
rületi bajnokságok első három helyezettje, 
hanem minden igazolt FSSR vivő indulhat, 
aki valamely egyesület tagja. A versenyek 
prepozícióját a kolozsvári vivószakosztály a 
napokban fogja kibocsátani, Bukarestből már 
bejelentette részvételét a két kiváló tőrvivó 
Dinu Cesianu és Rakovita herceg. A pro- 
pozició szerint a nevezési zárlat junius hó 
1. Nevezések Chifor loan rendőrigazgató cí
mére küldendők (Cluj, Prefectura Politiei).

A cluji birkózó és boxszakosztály uj 
elnöke. A Comitetul Regional legutóbb meg
tartott ülésén a cluji kerület birkózó és box- 
szakosztályának uj elnökévé dr,"Wossu Josif 
cluji ügyvédet nevezte ki. Az elnök legköze
lebb tesz előterjesztést a szakosztály tagjai
nak kinevezésére.

A mentő tanfolyamot nem abszolvált 
cluji birák nem vezethetnek mérkőzéseket. 
A Comitelui Regional május 15-ikén meg
tartott ülésén Eatározatilag kimondotta, hogy 
mindazon clu.i futballbirák, ' akik a dr. 
Lăpadatu Constantin egyetemi tanársegéd 
által megtartott mentő-tanfolyamot nem vé

Svédország fővárosának reprezentativ csapata 
Cluj válogatottjával mérné össze erejét Clujon.

A stockholmi válogatott csapat romániai 
vendégszereplése sportszempontból nagy 
nyeresége lesz az ország fütballsportjának, 
mert a svédek kitűnő labdarugók, válogatott 
csapatuk harmadik volt a párisi olimpiászon 
és trénerük Nagy József, a budapesti' MTK, 
majd később a kolozsvári KEAC kitűnő 
játékosa, elsőrangú szakember, akinek képes
ségeit nemzetközi viszonylatban is elismerik. 
A stockholmi válogatott csapattal Nagy Jó
zsef is eljön Bucureștibe és Clujra.

gezték el, nyilvános "mérkőzést nem vezet
hetnek. A határozat következtében a cluji 
működő futballbirák száma körülbelül 30 
százalékkal csökkent.

Az Universitatea lengyel, lett és észt 
túrára készül. Az Universitatea tárgyaláso
kat kezdett á lengyel, lett és észt klubcsa
patokkal, amelyek a kitűnő egyetemi csapat 
részére turamérkőzések lekötését célozzák. 
Ha a tárgyalások eredményre vezetnek, az 
Universitatea augusztus hó folyamán Len 
gyei-, Lett- és Észtországban körülbelül 10— 
12 mérkőzést fog játszani.

Cljij ifjúsági válogatott csapata Turdán. 
Cluj ifjúsági válogatott csapata május 21-én, 
csütörtökön Turdára rândul át, ahol a turdai 
ifjúsági válogatott csapattal tart városközi 
mérkőzést. A csapát Blumberg József ifjúsági 
szakosztályi elnök vezetésével megy Turdára.

■ A Kispesti AC köszönő levele a cluji 
futballbirókhoz. A húsvéti ünnepeken Clujon 
vendégszerepelt budapesti Kispesti KAC meleg
hangú levélben köszönte meg Nagy Lajos és 
Jakobi Ernő cluji bíróknak a mérkőzések veze
tését. A Nagy Lajoshoz intézett levél tartalma a 
következő: '

„Egyesületünk elnöksége legutóbb tartott 
ülésén nagy örömmel vette tudomásul, hogy 
Ön csapatunk legutóbbi erdélyi túrája alkal
mával á turavezetők jelentése szerint nagy
mértékben hozzájárult ahhoz, hogy a kitünően 
sikerült expedició örökké felejthetetlen marad
jon a szerencsés résztvevők előtt.

Játékosaink is elragadtatással nyilatkoznak a 
túráról és kiemelték úgy ők, mint a vezetők, 
hogy régen láttak oly.szakszerü bíráskodást, mint 
amilyen stílusban Ön mérkőzésünket vezette,

Amidőn a KAC elnöksége nevében is hálás 
köszönetünket fejezzük ki, vagyunk sporttársi 
tisztelettel: Réznicsek Ferenc elnök, Boldog 
Nándor főtitkár, Rosenfeld Márton intéző.

Az Universitatea Bucureștiben. Az 
Universitatea első csapata május 21-ikén, 
csütörtökön Bucureștiben a Venus csapatá
val tart barátságos mérkőzést. A cluji egye
temi csakat szereplését nagy érdeklődés előzi 
meg a fővárosban.

A tuberkulózis és a sport. A kolozs
vári sportszövetség egészségügyi bizottsága 
elhatározta, hogy a sport különböző ágai- 

• nak testvenelő hatásáról ismeretterjesztő elő" 
adásokat rendez. Az első előadást dr. Danielu 
orvos, a cluji belgyógyászati klinika tanár
segéde fogja megtartani május hó végén 
vagy junius hó elején a Vármegyeház nagy
termében „A tuberkulózis és a sport" címen. 
Az előadáson, — amelyen az aktív sportoló
kon és a testnevelés irányítóin kívül főleg a 
tanulóifjúság és szüleiknek megjelenésére 
számítanak —• dr. Danielu főleg azt fogja 
ismertetni, hogy a testedzés mély ágainak 
üzése alkalmas arra, hegy a tuberkulózissal 
szemben a szervezet ellenállóképességét 
fokozza,

A cluji sportkerület a hadi' árvákért 
és hadi özvegyekért. A cluji Comitetul Re
gional elhatárovta, hogy május 21-ikén, csü-. 
törtökön a városi sporttelepen érdekes sport- 
programmot rendez. A mérkőzés tiszta jö
vedelmét a hadi árvák és hadi özvegyek 
segélyezésére fordítja a kerületi bizottság.

Redactor respons : — Felelős szerkesztő :
Dr. ERŐS VILMOS .

Mindenütt haphntóh :

aA kolozsvári
’ sörkűlönlEgessÉBBfi V- 

UBSUS-CZELIu 
sörfőzde, Kolozsvár

Damaszt asztalnemű, kávés készletek 
finom vászon, finom schiffon, finom batiszt, 
valódi Ramburgi len vászon 
Paplanok, függönyök, szövet, barchet, zeffyr, 

legnagyobb raktáron
BUZETZKÓ U.
KUCK-nál

Calea Regele Ferdinand No* 2*

Megerőltető napi 
munka után egy 
valódi

Diana
Sösborszesz-szel

Î

való bedörzsölés 
frissítőén, üdítően 
hat, az ember 
utána mintegy 
újjászületik. 
Ügyeljünk a

DIANA

Lloyd 3263.

felírásra.
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hez juthat az, ki. a
PÁRISIÉN ÁRUHÁZ RT 
Calea Regele Ferdinand 13 
áruházában bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház RT. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége • jövedelmé
nek egy bizonyos hányadát vevő
közönségének juttatja vissza és pe
dig minden hónap 25-ik napján a 
cég kirakatában közszemlére helye
zett 3 értékes tárgyat közjegyző 
jelenlétében kisorsolja és a tárgyat 
vagy annak ellenértékét a szeren
csés- nyerőnek díjmentesen kiszol

gáltatja.
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